

## POSUDEK OPONENTA DIPLOMOVÉ PRÁCE

Jméno diplomanta: **Bc. Michaela POKORNÁ**

Název diplomové práce: **MAPA HODNOTOVÝCH TOKŮ**

Jméno vedoucího diplomové práce: **Ing. Pavla Švermová, Ph.D.**

Jméno oponenta diplomové práce: **doc. Ing. Josef Sixta, CSc.**

Oponent: - název firmy:

- pracovní zařazení: důchodce

kontakt: 608 643 947

	Výborně	Velmi dobře	Dobře	Neprospěl
<b>I. Hodnocení zpracování tématu diplomantem:</b>				
Splnění cíle práce	X			
Volba metod a jejich aplikace při zpracování tématu		X		
Hloubka provedené analýzy	X			
<b>II. Hodnocení struktury a obsahu práce:</b>				
Přehlednost a logická stavba (struktura) práce	X			
Aktuálnost a vhodnost použitých pramenů	X			
Schopnost diplomanta zpracovat získané podklady	X			
Přiměřenost a srozumitelnost závěrů práce		X		
Formulování vlastních názorů diplomantem	X			
<b>III. Hodnocení formy a stylu práce:</b>				
Formální úprava práce (text, tabulky, grafy)	X			
Stylistická úroveň práce	X			
Práce s českou literaturou včetně odkazů a citací	X			
Práce se zahraniční literaturou včetně odkazů a citací	X			

### Otázky k obhajobě diplomové práce:

V závěru své obhajoby doporučuji diplomantce věnovat pozornost následujícím otázkám.

- V současné době se velmi často používá pojem optimální řešení, i diplomantka jej často používá. Jsem přesvědčen, že zná správné české synonymum ke slovu optimální. Dovolte mi nejprve citovat část úvodní věty kapitoly 8, „V této kapitole jsou uvedeny možné návrhy optimalizace ...“ Pokládám tedy otázku: „Co je v této kapitole kritériem optimality? Odpověď můžete doplnit o odpověď na doplňující otázku: „Jedná se o jednoduchou optimalizaci, či vícekritériální?“
- Ve velké části diplomové práce se diplomantka velice často odvolává na zákazníka, což považuji za velmi zajímavé. Moje otázka zní: „V čem je rozhodující jmenovitý zákazník v tvorbě hodnotových toků?“

Práci **DOPORUČUJI** k obhajobě.

Diplomovou práci navrhuji klasifikovat stupněm: **VÝBORNĚ**

Datum: 10. května 2018

  
.....  
Podpis oponenta diplomové práce



Diplomantka Bc. Michaela Pokorná si nevybrala lehké téma. Jsem přesvědčen – pokud nestudovala při zaměstnání - že měla velké problémy se sháněním relevantních údajů. Přesto musím na základě předložené diplomové práce konstatovat, že diplomantka se získanými údaji a s použitou literaturou pracovala velmi pečlivě a odborně. Zpracované výsledky dokumentují, že diplomantka se dobře orientuje v oblasti podnikové ekonomice i z pohledu technika.

Předložená diplomová práce je zpracována velmi přehledně, s velmi dobrou vypovídací schopností. Je velmi dobře rozdělena do kapitol, od teoretických podkladů, po snahu o závěrečné hodnocení. Závěrem hodnocení předložené diplomové práce mohu konstatovat, že diplomantka splnila zadání a prokázala, že je schopna v oblasti podnikové ekonomice úspěšně řešit obtížné úkoly. Jak jsem již uvedl v oponentním posudku doporučuji předloženou diplomovou práci k obhajobě a navrhuji klasifikovat známkou výborně.

doc. Ing. Josef Sixta, CSc. v. r.